

На перекрёстке мнений

Образ Сталина не померкнет в веках!

«Советский период нашей истории — это наивысшая точка развития русской цивилизации»

В НАШЕМ обществе по-разному относятся к И.В. Сталину, одни — крайне негативно, другие вспоминают с большой благодарностью, лесничанин Г. Чусовитин один из таких людей. Предлагаем познакомиться с его мнением.

Эта статья посвящается великому стратегу И.В. Сталину, оболганному в последнее время определенной частью нынешнего общества.

Итак, В.И. Ленин и И.В. Сталин дополняли друг друга в создании нового государства рабочих и крестьян на планете Земля. После смерти Ленина вся тяжесть построения справедливого государства легла на плечи Сталина. А Россия на то время состояла на 70% из крестьянства и была истерзана, разорена Первой мировой и Гражданской войнами.

И И.В. Сталину хватило 10 лет, чтобы построить мощное индустриальное государство. И СССР под руководством Верховного главнокомандующего И.В. Сталина победил фашистскую Германию, предателя Власова, белоказаков, которые вознамерились, было, с помощью Гитлера вернуться в Россию победителями. Вот на какой подвиг были способны простые люди Страны Советов! Они горько сожалеют, что нет уже такой страны.

Премьер Англии Уинстон Черчилль, политический интриган, ненавистник СССР, выступая в парламенте, сказал правду о Сталине: «Большим счастьем для России было то, что в годы тяжелых испытаний ее возглавил гений и непоколебимый полководец И.В. Сталин. Он был выдающейся личностью, импонирующей жестокому времени того периода, в котором протекала его жизнь. Сталин был человеком необычной энергии, несгибаемой силы воли, резким, жестоким, беспощадным как в деле, так и в беседе, которому даже я, воспитанный в английском парламенте, не мог ничего противопоставить».

В его произведениях звучала испанская сила. Эта сила настолько велика, что казалась не повторимым среди руководителей всех времен и народов. Его влияние на людей неотразимо. Когда он входил в зал Ялтинской конференции, все мы, словно по команде, вставали. И, странное дело: держали руки по швам. Сталин обладал глубокой, лишенной всякой паники, логической и осмысленной мудростью. Он был непревзойденным мастером находить в трудную минуту выход из самого безвыходного положения.

Это был человек, который своего врага уничтожал руками своих врагов, заставлял нас, которых открыто называл империалистами, воевать против империалистов... Он принял Россию с сохой, а оставил с атомным оружием. Нет, что бы ни говорили о Сталине, таких историй и народ не забывают».

Если Россия не будет стремиться к сбережению народа, к сбережению наших исконных морей и территорий, то, как сказал один умный американец, «Россия превратится в историческое понятие на манер американских индейцев».

Г. ЧУСОВИТИН
Лесной

P.S. Сталин стал единственным из советских вождей, по которому была совершена панихида Русской Православной Церковью.

К итогам года

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЛЕСНОГО СОСТОЯЛОСЬ ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ПОДВЕДЕНИЮ ИТОГОВ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2016 ГОД ОМВД РОССИИ ПО ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ «ГОРОД ЛЕСНОЙ».

В совещании приняли участие председатель городского суда Н. Савкина, прокурор ЗАТО г. Лесной, старший советник юстиции С. Волков, председатель Общественного совета при ОМВД Б. Берсенёв, которые дали удовлетворительную оценку деятельности Отдела.

На совещании заслушаны доклады начальников подразделений полиции, которые озвучили итоги деятельности ОМВД за 2016 год. Оперативная обстановка на территории Лесного в отчетном периоде характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений: на 15,1% снизилось количе-

Достижения улучшать, недостатки устранять

В ОМВД по Лесному подведены итоги оперативно-служебной деятельности за 2016 год



ство тяжких и особо тяжких составов на 47,2%. Ликвидирована деятельность 3 интернет-магазинов, занимавшихся незаконным сбытом наркотических средств. Количество преступлений против собственности снизилось на 5,2%

по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Н. Савкина обратила внимание на высокий уровень расследования уголовных дел как следователями, так и дознавателями ОМВД; обратилась с просьбой информировать о фактах переноса мировыми судьями судебных заседаний по рассмотрению административных материалов, предоставленных в суд вместе с нарушителями.

С. Волков обратил внимание на низкие показатели выявления коррупционных преступлений, а также преступлений, связанных с не-

законной продажей алкогольных напитков.

Б. Берсенёв поблагодарил сотрудников ОМВД за работу.

Подводя итог, врио начальника ОМВД России по ГО «Город Лесной» подполковник полиции Д. Севостьянов поставил перед личным составом подразделения задачи, направленные на устранение имеющихся недостатков в оперативно-служебной деятельности.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Продолжая тему

Дом с обещаниями

За что боролись...

НАСТУПИЛ НОВЫЙ ГОД, НО НАСТРОЕНИЕ У МЕНЯ ДАЛЕКО НЕ ПРАЗДНИЧНОЕ. И ДЛЯ ЭТОГО ЕСТЬ РАЗНЫЕ ПРИЧИНЫ, ОДНА ИЗ КОТОРЫХ — РЕМОНТ НАШЕГО ДОМА, КОТОРЫЙ ПЕРЕВАЛИЛ УЖЕ НА ТРЕТИЙ ГОД.

Сразу признаюсь, уважаемый читатель, с отвращением сел писать эту статью. Надоело мне долдонить об одном и том же. Однако статус политического лидера, председателя Совета дома, а сейчас ещё и присвоение мне номинации «Рупор года» в неподконтрольной прессе города Лесного обязывают рассказать вам кратко эту историю. Главными героями ее были городские чиновники Иванов, Тачанова, Ефремова, генподрядчик г. Белова из Екатеринбурга и прочие так называемые «строители», которые и теперь ещё продолжают заниматься капитальным ремонтом дома по адресу: **Пушкина, 18**.

Для справки. Война СССР с Германией длилась 3 года 11 месяцев и 16 дней, «война» жителей дома по ул. Пушкина, 18 с городскими чиновниками началась в 2012 году, дата окончания ремонта неизвестна. В хронологию это было так. Первые два года нами были потрачены на судебные тяжбы с городскими чиновниками, которые ни в какую не хотели заниматься обветшалым строением. Однако городской и областной суды приняли решения дом отремонтировать. Всё остальное время мы воевали с подрядчиками, выигравшими тендер на ремонт дома. В общей сложности на сегодня это составило 4 года и более 9 месяцев.

Итак, можно констатировать: с начала ремонта дома пошёл уже третий год, в ноябре закончился срок контракта с генеральным подрядчиком г. Беловой — главой «Сити Билдинг». Наши выложили ей 27 миллионов рублей, а ремонт дома так и не был закончен. По закону наши чиновники обязаны предъявить генподрядчику большую неустойку. И далее просматривалось два варианта: вообще забросить ремонт дома, снести его к чёртовой матери и построить новый или продолжить ремонт, но уже с другим подрядчиком. Докладываю, что подрядчи-

ков, субподрядчиков и иже с ними, а тем более простых строителей, участвовавших в ремонте дома, за эти годы было немеряно. Субподрядчики, простые строители толпами прибывали и убывали из города, что, по сути, г. Белову мало интересовало. Так как она одновременно занималась другими подрядами, в частности, за эти годы построила дом в Тарасках и ещё где-то «халтурила», и весь этот «маразм» происходил на наши бюджетные деньги, которые по закону ФЗ-44 должны использоваться эффективно. Представляли Белову в качестве субподрядчиков множество лиц, но особенно нам запомнились А. Давыдов и А. Шагалов, оба — жители Екатеринбурга, изредка посещающие объект ремонта. По ментальности они не отличались друг от друга, оба, на мой взгляд, малограмотные, мелкие людишки, но по наглости и нахрапистости лидером среди них является Шагалов. Он не понимал того факта, что ремонтники руют дом для собственников квартир, а не для его заработка. Обычно вместо конструктивного раз-

не делали. По нашему мнению, так он маскировал свои пробелы в образовании, а как у руководителя уровень Ш. был, что называется, «ниже плинтуса». Это лично на его совести затопление дома весной 2016, обрушившаяся плитка в ваннах и т.д. по списку. Дело в том, что, ежедневно идя в гараж, я шел мимо нашего дома и не ленился заглянуть, что там делается. Ничего особенного, просто прямая заинтересованность, ибо я был одним из собственников квартир. И вот, как обычно, захожу в дом и в квартире № 15 обнаруживаю такую картину. На часах 10 утра местного времени, на полу на листах пенопласта, прикрытые тряпьем, впо-

му заму главы администрации округа и начальнику МКУ объявлены предостережения». Как видите, для «трио балалаечников» в лице Иванова, Тачановой и Ефремовой «дело запахло керосином», «земля горит под ногами», а они нам по-прежнему только — бла, бла, бла... И шантажируют, мол, если до первого января не получите ключи от квартир, то будете платить за две квартиры. Это они говорят так от страха, судный час приближается. А ведь, по сути, что мы от них требуем... Сделайте нам нормальную крышу и всё. Я советуюсь со специалистами 72 отдела комбината (отдел капитального строительства) и выяснил, что крыши из металлочерепицы на старых домах нежелательны, они допустимы только для современных железобетонных домов.

Там, если крыша пролетела и случилось короткое замыкание, может пострадать только одна квартира, и пожарным есть время на ликвидацию пожара. У нас дом старый, кроме наружных стен из шлакоблоков всё остальное — сплошь дерево, и в случае ко-



говора (например, почему на доме вместо 16 строителей по графику, утверждённому той же Беловой, трудятся только два человека, почему обои в квартирах отваливаются, откуда на стенах взялся грибок, а на потолках мокрые пятна) Алексей Ш. начинал кричать, размахивать руками, ругаться. Мужики ещё пытались как-то ему возражать, но бесполезно, женщины хватались за валидол. И как результат — 9 декабря Галину из 13-й квартиры увезли на «скорой». Как и все недалёкие люди, он постоянно по-мелкому нам пакостил. Так, например, заявлял, что посторонним (это так он нас, собственников квартир, называл) вход в наш собственный дом запрещен, заставлял носить строительные каски, хотя сам и его рабочие этого

валку спят строители, здесь же у них электроплитка для приготовления пищи, кастрюли, телевизор и прочий бытовой скарб. Обычно в народе такое место называют ночлежкой. Спрашиваю: «почему не работаете?» В ответ: «как нам платят, так и работаем!». И продолжали отдыхать.

В конце концов, вся эта канитель с ремонтом дома нам надоела, пришлось обратиться в прокуратуру. Получили ответ. Там много чего написано, но привожу дословно — «прокуратура разъясняет, что в случае невыполнения работ в полном объеме по истечении 01.01.2017 г. Вы вправе обратиться в городской суд за выдачей исполнительного документа для принудительного исполнения капремонта вашего дома». И далее — «по результатам проверки перво-

роткого замыкания дом сгорит за 15 минут. Получается, что ещё на стадии проектирования была допущена грубейшая ошибка, возникает вопрос: а куда, собственно, смотрела г. Ефремова, согласовывая этот проект? И сейчас нам пытаются всучить дом с обещаниями, мол, потом всё исправим, в общем, за что мы боролись, на то и напорились».

И в заключение, уважаемый читатель. Все мы ежемесячно получаем квитанции на оплату услуг ЖКХ, в которых есть графа «плата на капитальный ремонт дома», однако история с ремонтом нашего дома наводит на размышления, за что и кому мы платим?..

О. ЧУБАТЫЙ
Лесной